

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юленька. Часть 8: Жаркие страсти осенним дождливым днём

Осень, ещё не повод отказываться от коротеньких юбочек, главное тёплые колготки и можно продолжать ловить вожделенные взгляды мужчин. Юленька в несильно облегающей коротенькой белой юбочке, тёплых колготках телесного цвета и белых коротких сапожках вошла в длинную комнату архива компании, где ей предстояло провести весь день в поисках необходимых документов для выездной налоговой проверки. Повесив белый пиджак на спинку стула, девушка села за компьютер и начала искать в реестре, где в этом пыльном помещении находятся нужные документы.

— Добрый день, — раздался мужской голос позади Юли.

— Добрый день, — ответила она, глядя на молодого человека лет 25 в форме налогового инспектора.

— Меня зовут Александр, — сказал молодой человек, — я буду заниматься проверкой ваших архивных документов. А Вы наверно Юлия Николаевна?

— Можно без отчества, — ответила Юля, поняв по немного косому взгляду Александра, что он смотрит не на её лицо, а на ложбинку между её грудью, которая хорошо была видна из-за расстёгнутых верхних пуговиц белой рубашки. Александр имел русые волосы и крепкое телосложение, без явно выделявшихся мышц, как у Владимира. — Присаживайтесь, — добавила она, показывая на стул рядом с собой.

— Спасибо, — сказал Александр, сев рядом с Юлей и мысленно раздевая её.

Минут через 15 у них завязалась лёгкая и почти дружеская беседа, помимо их голосов тишину архива нарушал шум дождя на улице, капли ударялись об окна и струйками скатывались вниз. Постепенно беседа стала весёлой и более свободной на столько, что Александр и Юля перешли на ты.

— Нашла, — сказала девушка, указывая на монитор, — ряд 23, стеллажи с 6 по 8, это почти в самом конце.

Рядом с каждым рядом был небольшой столик и стул, поэтому для работы не хватало только лесенки, которую Александр нёс в руках, идя за Юлей вдоль рядов со стеллажами. Девушка шла немного виляя стройными бёдрами, от такого приятного созерцания член молодого человека налился кровью, и если бы не брюки свободного покроя, то он выпирал бы в виде бугорка. Дойдя до нужного места, Юля залезла на лесенку и подавала Александру документы, которые он затем сидя за столом изучал. Так продолжалось около трёх часов, молодого человека сильно отвлекал от работы сексуальный вид девушки, особенно, когда он стоял внизу и смотрел на неё вверх, пытаясь разглядеть трусики. Пиджак Александра висел на стуле, а сам он расстегнув две верхние пуговицы на рубашке устало переворачивал одну страницу за другой. Юля, сказав, что скоро вернётся, пошла в сторону выхода и скрылась из виду, а когда вернулась, держала в руках два бокала с лимонным чаем. Молодой человек жадно выпил всё до дна, обратив внимание, что на девушке уже не было тёплых колготок, её стройные ножки были обнажены, на что сразу же среагировал его член. Юля села на верхнюю ступеньку лесенки, демонстративно закинув ногу на ногу, тем самым показав свои белые трусики.

— Давай продолжать, — сказала она, подойдя к Александру, и поставив на стол свой бокал, чуть нагнувшись, чтобы молодой человек мог заглянуть ей под рубашку.

Девушка подошла к лесенке и забралась на неё, а молодой человек стоял внизу и очень хорошо мог разглядеть её трусики под мини-юбкой. Юля спустилась вниз и хотела переставить лесенку, но её остановило крепкое объятие Александра, он стоял сзади, левой рукой сжимая её грудь, а правой задирая юбку и лаская влагалище сквозь ткань трусиков. Девушка даже и не думала сопротивляться, она чувствовала своими ягодицами возбуждённый член молодого человека, и повернув голову вправо поцеловалась с ним в губы. Александр просунул свою ладонь в трусики Юли, и проникнув в её влагалище пальцами начал двигать ими вперёд-назад, от чего девушка нежно постанывала получая удовольствие. Затем она повернулась к молодому человеку лицом и слившись с ним в страстном поцелуе, расстегнула на нём рубашку и брюки. Александр и Юля губами слились воедино, а их язычки, как два меча боролись за право первенства во рту друг у друга, одновременно с этим молодой человек расстегнул на девушке блузку. За время поцелуя на полу оказались рубашка с блузкой и белый лифчик, за которым скрывалась округлая грудь, которую молодой человек гладил и сжимал руками. Юля, целуя шею Александра, его грудь и пресс, плавно опускалась на колени, пока её лицо не оказалось на уровне расстёгнутой ширинки брюк, спустив которые вместе с трусами сантиметров на 10 вниз, начала онанировать возбуждённый член.

Юля провела язычком по нижней стороне члена, от самых яичек и до головки, взяла её в ротик и начала сосать, руками продолжая онанировать. Потом она полностью заглывала все 16 сантиметров члена и сосала его полностью, вынимая его только для того, чтобы облизать по всей длине. Александр двигал своими ягодицами и бёдрами вперёд-назад, трахая девушку в ротик и ощущая приятное скольжение своего члена по её язычку, а также головкой чувствуя горло, когда член полностью входил в ротик. Юля взяла инициативу на себя и начала сосать член быстрее, чем молодой человек двигал им самостоятельно. Девушка выпрямилась и снова страстно поцеловалась с молодым человеком, увлекая его за собой к столу, на который она легла спиной, широко раздвинув свои стройные ножки. Александр сдвинул в сторону трусики Юли и опустившись на корточки, начал трахать её пальчиками во влагалище, одновременно лаская клитор язычком.

— А-а-а! — стонала девушка, чувствуя тёплые прикосновения язычка и движения пальчиков в себе.

Молодой человек выпрямился, продолжая трахать девушку пальчиками правой руки ещё быстрее, а левой начал ласкать её бёдра и грудь. Стоны Юли стали громче, правой рукой она онанировала член Александра, а левой ласкала себя одновременно с ним. Затем молодой человек провёл членом по влагалищу девушки и упёрся его головкой в её анус, совершая круговые движения вокруг не проникая внутрь.

— А-А! — крик Юли прорвал тишину архивного помещения, когда Александр одним движением вставил в её попку свой член и держа за бёдра начал трахать. Девушка держалась руками за край стола, её грудь при этом быстро качалась из стороны в сторону, а тело полностью находилось во власти наслаждения от ощущения движения члена в своей попке. Юля стонала широко раскрывая ротик и между стонами улыбка удовольствия появлялась на её лице, а взгляд устремлялся то на свою промежность, где хорошо были видны ритмичные движения Александра, то на его лицо на котором читались наслаждение и страсть. (Эксклюзивно для [egoto.org](http://egoto.org)— [сексителейз.орг](http://сексителейз.орг)) Девушка широко раздвинутыми

ножками обхватила молодого человека за талию, а он руками начал ласкать её влагалище и грудь, быстрее трахая её в попку. Александр вынул из попки Юли свой член, несколько раз провёл язычком по анусу и влагалищу, проникая в каждое отверстие пальчиками, а затем с новой силой продолжил доставлять девушке анальное наслаждение. Она чувствовала, как член внутри неё движется вперёд-назад, как удовольствие волною накрыло всё тело, как вот-вот в ней произойдёт извержение под названием оргазм. Александр приближаясь к своему пику, взял Юлю за бёдра и страстно трахал её в попку, пока сперма не начала выстреливать внутрь раз за разом.

— А-А-А! — кончала девушка, ощущая внутри себя пульсирующий член, и выгибала спину, не в силах сдерживать крики от полученного удовольствия.

Александр медленно вынул из попки Юли свой член и сперма чуть вытекла наружу из ануса. Одевшись они оба уже не хотели продолжать работать, а просто болтали до конца рабочего дня. Руководство компании так и не узнало, почему выездная налоговая проверка так и не нашла не одного нарушения.